Kepai enwey

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) x gen GenrineHreH BypblliKka KaTbICTbI Tik OypbILWThI YIWOYPLIWTHIH KabblpFanapbiHa at KOMbIHbI3
(rvnoTeHy3a (rMnoTeHy3a), Kapchl XXaTKaH KaTeT (kapchl), iprenec xatkaH kateT (iprenec). bipiHwi cypeTTi
Mblcan peTiHae nanganaHbiHbI3.
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2) EcenTeHi3 (kayanTbl YTipAeH KeWiHri yL caHFa AeWiHri A9NAIKNEeH asblHpbI3):
a) sin 28° b) cos 50° c) tg 52° d) sin 19°

3) X OypbILbIHLIH CaHAbLIK MOHIH TaObIHbI3 (€H, KaKblH CaHObl KBPCETIHi3):

2 4 13

a)sinx=§ b)cosx=§ c)tgx= ? d) sin x =
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4) BepinreH TPUrOHOMETPUSANBIK KaTbIHACTbI KOnAaHblMn, X Aen 6enrineHreH kadbipFa y3blHAbIFbIHBIH, MOHIH
TabbIHbI3.

a) b) c)
XM 22cm 24 cm
XCMm
50° ] 58° 520
12em XM
tg KaTeiHac Cos KaTblHac sin KaTblIHacC

5) BepinreH TPMroHOMETPUANbIK KaTbIHACTbI KONAaHbIN, X Aen 6enrineHreH 6ypbITbiH MOHIH TabbIHbI3.

a) b) c)
56 cm 27 cm 15cm
38cm
x° x° x° [
) 18 cm
sin KaTblHacC 12cm
COs KaTblHac tg KaTblHaC

6) X-TiH MBHiH TabbIHbI3.

a) b)

15 cm 20cm

48° I x° In

12cm
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) BepinreH ywobypbiwTap yLwiH X 6ypbILbIHbIH, Sin, COS aHe tg MaHaepiH TabbiHpI3?

a b c
) ) 12em ) 17,32 cm
5ecm
4cm Scm
13 cm 20 cm 10cm
Iem
2) x gen GenrineHreH kabblpra y3blHAbIFbIH TAObIHbI3.
a) b) c)
X M 22cm 24 cm
X CM
50° 58° | 52° ]
12cm XM
tg KaTblHac Cos KaTblHac sin KaTblHac
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3) x Aen 6enrineHreH GypbILWThIH MAHIH TabbIHbI3.

a) b) c)
56cm 27 m 15¢cm
38 cn
. x° ] x° O
- 18.cm 12em
sin KaTblHac Cos KaTblHac tg KaTbliHac

4) X MHiH TabblHpI3.

a) b)
20cm
15cm
xcm
VA
48° N 12em

5) TeHisaeri keme MeH Tay XafacblHa AeNiHri apakalwbIKTblk — 108 M. Tay TebeciHeH kemere XyprisinreH
Oypbiw — 41° (cypeTTe KepceTinreH). Tay GMiKTiriH TabblHbI3.

A

108 m
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KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) X MBHiH TabbIHbI3.

a) b)
15 cm 20 cm
Xcm
PA N YA S
12cm

2) TeHisgeri keme MeH Tay >kafacblHa AeuiHr apakawblKTblik — 108 M. Tay TebeciHeH kemere XyprisinreH

Oypbiw — 41° (cypeTTe KepceTinreH). Tay OGuikTiriH TabblHbI3.

A

108 m
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3) ¥3blHObIFbl 4,2 M-Te TeH caTbl kabbipFara cynenreH. CaTtbiHbIH, 6ip ywWbl KabbipFragaH 3,7 M KalbIKTbIKTa

opHanackaH. CaTbiHbIH XXepMeH KaHaal 6ypbiLl )KacanTbiHbIH TabbIHbI3?

4,2 m

3,7m

4) KepcerTinreH Tik TopTOypbILWTbIH 6apnbik OypbIlTapbl MEH AWOroHarb Y3blHAbIFbIH TabblHbI3aap.

Bom

17 cm

5) BepinreH aypbic yWOYPLILLTLI KONAaHbIMN, TOMEHAEr epHEKTEPAIH, MOHIH TabbIHbI3:

a) sin 60° b) cos 60° c) tg 60° d) sin 30° e) cos 30° f) tan 30°
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2) a) 0,469
3) a) 42°

4) a) 14,3 cm
5) a) 43°

6) a) 11,1 cm
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b) 0,643
b) 37°

b) 11,7 cm
b) 48°

b) 53°
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c) 1,280
c) 69°
c) 18,9 cm

c) 51°
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d) 0,326
d) 17°
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Oprawa geHren

1) a) sin x =

c)sinx=

2)a) 14,3 cm
3) a) 42°
4)a)11,1cm

5) 93,9 M

COosS X =

COos X =

tgx =

tgx =

b) sin x =

b) 11,7 cm

b) 48°
b) 53°

COS X = tgx =

c) 18,9 cm

c) 51°

(

TepeHaeTinreH aeHren

1) a) 11,1 cm
2)939m

3) 28°

b) 53°

4) 90°, 90°, 25°, 25°, 65°, 65°; y3bIHAbIFbI = 18,8 cm

5) a)

b)

c)

d)




